

„U“ TIMIȘOARA A ÎNVINS ȘI LA COPENHAGA (11-8!) ȘI S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALELE C.C.E.

Următoarea adversară — echipa S. C. LEIPZIG

COPENHAGA, 3 (prin telex). Sâmbătă seară, în Frederiksberg, halle din capitala Danemarcei, în fața a 800 de spectatori, s-a disputat meciul retur din cadrul sferturilor de finală ale Cupei campionilor europeni la handbal feminin, dintre formațiile F.I.F. Copenhaga și Universitatea Timișoara Campioana României a Realizat o admirabilă performanță, învingând, pe terenul acesteia, redutabila formație F.I.F. Copenhaga cu 11-8 (4-4). Cîștigul și prima partidă (13-10, la Timișoara), Universitatea s-a calificat în semifinalele C.C.E., în care va întâlni pe S.C. Leipzig, Campioana R.D. Germane.



Echipa UNIVERSITATEA TIMIȘOARA: sus, de la stînga la dreapta — antrenorul CONSTANTIN LACHE, Cristina Metznerath, Elena Onofra-Stoicovici, Dorina Damian, Terezia Popa, Iolanda Rigo, Cornelia Hristov; jos, de la stînga la dreapta — Georgeta Pișcu, Gorița Gavrilov, Elisabeta Simo, Hilda Hrivnac și Nadire Ibadula.

ros, unui potențial fizic și tactic superior. Prin contraatacuri rapide, printr-un joc combinativ și eficient, prin angajarea oportună a pivotilor, românele nu lasă nici o speranță adversarelor. La sfîrșitul meciului, echipa Universitatea Timișoara a fost îndelung aplaudată pentru jocul său frumos.

NICOLAE CRISTOLOVEANU (A.S.A. Brașov) — CAMPION NAȚIONAL DE BIATLON (tineret)



POLANA BRAȘOV, 3 (prin telefon, de la trimisul nostru).

Cea de a doua zi a campionatelor naționale de biatlon a fost rezervată schiorilor din categoria tineret, care s-au întrecut pe distanța de 12 km. Am înregistrat o dimineață călduroasă, cu temperatura ridicată peste zero grade, astfel că zăpada destul de grea a solicitat concurenților eforturi în plus.

Intrecerea propriu-zisă s-a caracterizat și prin luptă, incertă pînă în final, care s-a dat pentru cîștigarea titlului de campion. Au participat cu șansele cele mai mari Nicolae Cristoloveanu și Gheorghe Pănescu. Ambii, buni alergători, au făcut tot posibilul să-și completeze acces-

ta calitate printr-o bună comportare în poligon ceea ce, în parte, le-a și reușit. Pănescu a tras cu zero minute penalizare la poziția culcat, în timp ce la poziția în picioare Cristoloveanu a fost cel care a realizat o performanță similară. Fiecare, însă, a totalizat în final cîte 4 minute de penalizare. În aceste condiții, fondul a decis pe învingător, acele cronometrelor indicîndu-l pe concurentul brașovean, Cristoloveanu, drept cîștigător. Elevul antrenorului Marcel Stăpăra a adus al doilea titlu asociației sportive Armata Brașov după cel obținut, Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 3-a)

pe AGENDA DE LUCRU a federațiilor

HANDBAL Prof. LUCIAN GRIGORESCU, secretar general al F.R.S.:

„În această perioadă, activul federației noastre s-a preocupat, în primul rînd, de rezolvarea sarcinilor legate de intensificarea activității competiționale care s-a desfășurat chiar din primele zile ale anului. Un loc important în această acțiune l-a ocupat, în mod firesc, modul cum s-a pregătit și cum s-au prezentat echipele campioane ale țării la partidele ce le-au avut de susținut în cadrul „Cupei campionilor europeni“.

SCRIMA Prof. D. TEPSAN, secretar general al F.R.S.:

„După ședința Comitetului federal, desfășurată în noiembrie, care a constituit un foarte util prilej de discuții, de confruntări de opinii între factorii de răspundere al acestui sport și antrenorii sau reprezentanții cluburilor și ai asociațiilor interesate, am stabilit un plan de perspectivă pentru promovarea scrimii, din care am detaliat și detalii — până la amănuntele considerate absolut necesare — planul de măsuri pe anul 1973. Planul de perspectivă cuprinde o perioadă de 4 ani, mai exact ciclul olimpic premergător ediției de la Montreal a Jocurilor, competiția care reprezintă cel mai important criteriu de apreciere a nivelului valoric atins de scrima noastră în comparație cu acela al altor țări. În vederea acestui obiectiv am și operat o primă restructurare a loturilor naționale, întinerindu-le în mod sensibil. Concomitent, s-au alcătuit loturi de perspectivă care ne pot asigura cadre

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7314 4 PAGINI 30 BANI Duminică 4 februarie 1973

IERI, ÎN TESTUL DE LA SNAGOV

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL A ÎNTRECUT PETROLUL CU 4-0 (1-0)

Seleționabilii pleacă astăzi în turneul pe care îl vor întreprinde în Franța și Spania

În pofida distanței ca și a timpului rece și umed, a fost ceva lume (suporteri din București și Ploiești) ieri la Snagov, acolo unde, în compania Petrolului, lotul reprezentativ își avea programat ultimul amical înaintea plecării în turneul franco-spaniol.



Apărut din linia a II-a, pe un culoar favorabil, Dembrowschi va înscrie, Foto: S. BAKCSY

Lotul a intrat pe teren în următoarea alcătuire: Răducanu — Sîtmăreanu, Boc, Sameș, Deleanu — Dumitru, Dinu, Dobrin — Troi, Dumitrache, Lucescu. Deci un 1-4-3-3, noua formulă adoptată de tricolori sub conducerea tehnică a cuplului Valentin Stănescu — Robert Cosmoc.

Pentru a trage toate foloasele de pe urma acestui verficat, antrenorii (V. Stănescu, de pe margine, R. Cosmoc, din teren, unde oficia ca arbitru) au intervenit, deseori, corectînd unele rezolvări fundaționale, în ambele acțiuni ofensive, de atac și de apărare.

În această primă repriză, selecționabilii au înscris un singur gol (min. 16), prin Troi, care l-a învins pe Mihail Ionescu printr-un șut expediat din poziție de înaintă central stînga.

La reluare, s-au produs câteva modificări: Adamache l-a înlocuit pe Răducanu, Hajnal pe Deleanu, Dembrowschi pe Dumitru, Beldeanu pe Dobrin, Iordănescu pe Dumitrache. Atenți, pare-se, la obiecțiile antrenorilor, formulate și pe timpul pauzei, Dembrowschi și Beldeanu au dat dru-

mul mai repede la balon (pe acest teren acoperit de zăpadă), au participat mai des și au hotărât la combinații cu coechipierii din linia întâi.

Consecința? Mai multe și mai consistente acțiuni ofensive la poartă lui Mihail Ionescu, obligat, în această a doua parte a jocului, să scoată de trei ori balonul din plasă. Două dintre goluri au fost chiar opera jucătorilor din linia a doua: Dinu (care, în min. 65, deși jucat de un apărător ploieștean, a reușit în plasă, cu capul, mingea centrată de Troi) și Dembrowschi (acesta înscris, în min. 80, cu un șut plasat de pe culoarul mantingului cantral dreapta). Tot pentru tricolori a marcat și fundasul lateral dreapta al... Petrolului, Toader, care, încercînd să intercepteze centrarea lui Iordănescu, a lovit balonul defectuos, înscind-l, astfel, pe Mihail Ionescu.

Pe parcursul reprizei secundă, au mai fost folosiți Băloian (din min. 66, în locul lui Dinu) și Mărcu (din min. 69, în locul lui Lucescu).

A fost — așa cum ne mărturisea,

la sfîrșit, Valentin Stănescu un test util care ni l-a arătat pe selecționabilii mai clari în acțiune și mai dispuși la efort decât miercuri și din rîndul cărora s-au evidențiat Dinu, Troi, Deleanu, Boc și Sameș.

G. NICOLAESCU

Lotul reprezentativ, care va pleca astăzi dimineață spre Nîmes, este alcătuit din următorii 17 jucători: Răducanu, Adamache — portari; Sîtmăreanu, Boc, Sameș, Deleanu, Hajnal — fundași; Dumitru, Dinu, Dobrin, Dembrowschi, Beldeanu, Băloian — mijlocași; Troi, Dumitrache, Lucescu, Iordănescu — înaintași.

DASPETI STRĂINI LA CAMPIONATELE DE SALĂ ALE ATLEȚILOR SENIORI

Fostul recordman mondial la săritura cu prăjina, Christos Papanicolaou, și alergătorul peste garduri Eustratios Vassiliou vor veni astăzi în Capitală pentru un scurt stagiul de pregătire alături de atleții noștri frunțași. Cei doi sportivi greci vor lua parte, sîmbătă și duminică viitoare, la întrecerile campionatelor republicane de sală (la „23 August“, în București) ale seniorilor.

DICK FOSBURY, „PĂRINTELE“ FLOP-ULUI, ÎNCÎNTAT DE CORNELIA POPESCU...

Cu BARUCH ELIAS pe marginea Congresului internațional al antrenorilor de atletism

Recent, s-au desfășurat la Madrid, în organizarea federației spaniole de atletism, lucrările celui de al 7-lea Congres internațional al Asociației europene a antrenorilor de atletism. Au participat 131 de antrenori din 36 de țări și 85 de antrenori spanioli. Din partea țării noastre au fost prezenți, ca invitați ai comitetului de organizare, antrenorul emerit Baruch Elias și sînta Cornelia Popescu. Consemnăm cu plăcere această prezență românească, ne-am adresat profesorului Elias cerîndu-i amănunțit privind desfășurarea, în general, a lucrărilor congresului, precum și asupra aportului celor doi emisași ai atletismului nostru în economia congresului.

— În programul lucrărilor au figurat trei teme principale: 1. săritura în înălțime în stilul flop; 2. aruncarea greutății; 3. alergarea de viteză. Fiecare dintre aceste probleme a fost consacrată cîte o zi; în amfiteatrul Institutului Național de Educație Fizică (I.N.E.F.) erau prezentate în fiecare dimineață 3-4 referate, iar după-amiaza aveau loc, în sala de sport, demonstrații practice, urmate de discuții privind diferite aspecte referitoare la tehnica probei respective, a metodelor pregătirii etc.

— Cine erau cei care efectuau demonstrațiile practice? — Pentru săritura în înălțime au fost invitați americanul Dick Fosbury, creatorul stilului flop, și Cornelia Popescu. La greutate, a fost solicitat polonezul Wladislaw Komar, neașteptatul campion olimpic de la München, iar pentru alergarea de viteză s-a făcut apel la italianul Pietro Mennea, corecordman european la 100 m și deținător al medaliilor de bronz în proba de 200 m la Jocurile Olimpice.

— Invitația o onorează pe Cornelia, mai ales dacă ținem seama de companie. — Ea se bucură de multă popularitate în Spania, mai ales de cînd a cîștigat acolo, în toamna anului 1971, un concurs universitar. Nu acesta este însă motivul principal al prezentei sale în Madrid.

— Invitația o onorează pe Cornelia, mai ales dacă ținem seama de companie. — Ea se bucură de multă popularitate în Spania, mai ales de cînd a cîștigat acolo, în toamna anului 1971, un concurs universitar. Nu acesta este însă motivul principal al prezentei sale în Madrid.

— Invitația o onorează pe Cornelia, mai ales dacă ținem seama de companie. — Ea se bucură de multă popularitate în Spania, mai ales de cînd a cîștigat acolo, în toamna anului 1971, un concurs universitar. Nu acesta este însă motivul principal al prezentei sale în Madrid.



„En 1974, Blagoeva, Meyfarth o yo, batiremos el record mundial de salto de altura“

VOINȚA BUCUREȘTI (f) A DISPUS DE SZPARTAKUSZ BUDAPESTA

Echipa campioană a țării, Voința București, a înasurat noul sezon internațional de popice, jucînd în cadrul dublei feminin cu Armata Szpartakusz Budapesta. Campioanele noastre au evoluat excelent și și-au întrecut adversarele cu scorul de 2.592-2.201 p.d. În cinci din cele șase meciuri individuale, ele au terminat victorioase realizînd și o medie ridicată: 432 p.d. față de 355 cit să obținut oaspetele. Partida a început în a doua oră a dimineții, în sala de sport din cadrul Armatei, în fața a 400 p.d. Două dintre reprezentantele Voinței, Constanța Marinca și Maria Armeanu, au reușit să se distanțeze de restul concurențelor.



Cornelia Grecescu, cea mai bună jucătoare în partida pe echipe — a doborât din 100 de lovituri mîncă 463 de popice.

Formera nr. 1 a reuniunii echipei feminine a fost bucureșteanca Cornelia Grecescu, care a stabilit scorul partidii: 463 p.d. avînd la cîrma 50 de lovituri în plan 306 p.d., iar la manșele de „izolate“ 157 p.d. și nici o bulă în gol! Bine s-au mai comportat Constanța Marinca — 428 p.d. și Maria Armeanu — 456 p.d.

Szpartakusz Budapesta, un sextet bine cotat în Ungaria, nu s-a putut acomoda cu pazele aceluși Voința și cîndi din cele șase jucătoare ale sale au obținut rezultate sub 400 p.d. Singura care s-a detașat din formația budapestană a fost Zsófia Hursan, vicecampioană mondială. Ea a doborât 422 de popice și a întrecut-o cu 10 „bețe“ pe Valeria Dumitrache.

Istă evoluția scorului în meciul pe echipe: Constanța Marinca (V) — Katalin Kovacs (Sz) 455-374, Maria Armeanu — Agnes Litanski 426-381, Cornelia Grecescu — Mihalyne Dohanyos 463-352, Elena Cernat — Anna Perdi 420-334, Valeria Dumitrache — Zsófia Hursan 412-422, Cornelia Petrusca — Edith Szabo 413-338. Bile goale: Voința 12, Szpartakusz 54.

VALERIA BUFANU — NOU RECORD LA 60 mq: 8,1 s!

În cadrul concursului atletic dotat cu „Cupa 16 Februarie“, ce s-a desfășurat ieri după-amiază în sala „23 August“, multipla noastră campioană și recordmană VALERIA BUFANU a stabilit un nou record al României în proba de 60 mq cu performanța de 8,1 s. Vechiul record — care aparținea din 1972 — era de 8,2 s. De remarcat că noua sa performanță se află la două zecimi de secundă de cel mai bun rezultat mondial al probei pe teren acoperit.

Sub titlul „Cornelia Popescu (succesoarea Iolandei Balas) la Madrid“, cotidianul sportiv spaniol „AS“ publică declarația atletei noastre: „În 1974, Blagoeva, Meyfarth sau eu vom bate recordul mondial la săritura în înălțime“.

